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Gratulujemy zakupu Drukarki termicznej do tatuażu.  

Jeśli z jakiegoś powodu nie są Państwo w pełni usatysfakcjonowani 

z zakupu na naszej aukcji, prosimy o kontakt telefoniczny – 

postaramy się pomóc. 

 

POL-KRUSZ Daniel Kruszyński  

ul. Kasztanowa 6 

 62-410 Zagórów  

NIP:6671768932  

WWW.REGMAG.PL 

  

http://www.regmag.pl/
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Przed pierwszym użyciem produktu należy uważnie zapoznać się z poniższą 
instrukcją. 
  
UWAGI BEZPIECZEŃSTWA  
1. Urządzenie może być używane wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 
2. Dzieci lub osoby wymagające opieki mogą używać urządzenia jedynie pod nadzorem dorosłych. 
3. Nie należy zanurzać urządzenia w wodzie ani dopuszczać do kontaktu z wilgocią. 
4. Nie używać urządzenia w pobliżu wanny, prysznica, umywalki ani innych zbiorników z wodą. 
5. Przed czyszczeniem lub konserwacją zawsze odłącz urządzenie od źródła zasilania. 
6. Nigdy nie używaj urządzenia z uszkodzonym przewodem, wtyczką ani obudową. 
7. Nie wolno samodzielnie otwierać, naprawiać ani modyfikować urządzenia. 
8. Urządzenie należy przechowywać w suchym miejscu, z dala od wilgoci i bezpośredniego działania 
promieni słonecznych. 
9. Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru. 
10. Nie kładź urządzenia na miękkich lub łatwopalnych powierzchniach podczas pracy ani tuż po jej 
zakończeniu. 
11. Elementy grzewcze mogą być bardzo gorące – unikaj kontaktu ze skórą, oczami, włosami lub 
ubraniem poza obszarem przeznaczenia. 
12. Nie używaj urządzenia w miejscach o dużym zapyleniu, wilgotności ani w pobliżu materiałów 
łatwopalnych. 
13. Nie używaj urządzenia, jeśli zostało upuszczone lub widocznie uszkodzone. 
14. Przewód zasilający powinien być ułożony tak, aby nie groziło potknięcie lub uszkodzenie 
mechaniczne. 
15. Urządzeń akumulatorowych nie wolno ładować w pobliżu źródeł ciepła, wilgoci ani materiałów 
łatwopalnych. 
16. Nigdy nie przykrywaj otworów wentylacyjnych urządzenia podczas jego pracy. 
17. Po zakończeniu użytkowania zawsze wyłącz urządzenie i odłącz je od źródła zasilania. 
18. Nie używaj urządzenia w czasie snu ani w stanie obniżonej świadomości.  
19. Nie wolno ciągnąć za przewód ani owijać go ciasno wokół urządzenia.  
20. Ładowarki i adaptery należy stosować wyłącznie z zastosowaniami producenta. 
21. Nie używaj urządzenia w pobliżu aerozoli, gazów lub otwartego ognia.  
22. Zestaw został zaprojektowany tylko i wyłącznie do użytku domowego i  nie jest przeznaczony do 
zastosowań profesjonalnych bądź komercyjnych (np. zajęcia zorganizowane).  
23. Jakakolwiek ingerencja w konstrukcję, działanie lub elementy urządzenia wymaga uprzedniego 
uzgodnienia i wyraźnej zgody producenta. Nieautoryzowane modyfikacje mogą prowadzić do utraty 
gwarancji oraz stwarzają ryzyko uszkodzenia urządzenia lub zagrożenia dla użytkownika. 
24. W przypadku wystąpienia jakiejkolwiek reakcji skórnej (np. wysypki, podrażnienia) lub innych 
niepokojących objawów po kontakcie z produktem, należy przerwać jego użytkowanie i skonsultować 
się z lekarzem w celu oceny stanu zdrowia. 
25. Pod żadnym pozorem nie należy spożywać jakichkolwiek elementów produktu. W przypadku 
przypadkowego połknięcia któregokolwiek z elementów należy niezwłocznie skontaktować się z 
lekarzem pierwszego kontaktu. 
26. Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek skutki, zarówno pożądane, jak i 
niepożądane, wynikające z użytkowania urządzenia. Efekty działania zależą w głównej mierze od 
indywidualnych cech i reakcji organizmu, a także od wiedzy, doświadczenia oraz umiejętności 
użytkownika w zakresie przeprowadzania zabiegów kosmetycznych. Zaleca się dokładne zapoznanie z 
instrukcją obsługi oraz przestrzeganie wszystkich wskazówek dotyczących bezpieczeństwa.  
27. Zabrania się korzystać z urządzenia, jeśli na skórze zauważalne są jakiekolwiek zmiany nieznanego 
pochodzenia, rany otwarte czy uszkodzenia skóry. 
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Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia prosimy o dokładne zapoznanie 

się z niniejszą instrukcją obsługi. Zrozumienie i przestrzeganie zawartych w niej 

zaleceń jest kluczowe dla zapewnienia bezpieczeństwa oraz prawidłowego 

funkcjonowania sprzętu. Należy szczególnie zwrócić uwagę na sekcje dotyczące 

instalacji, konserwacji oraz zasad użytkowania, aby uniknąć potencjalnych 

zagrożeń i uszkodzeń. Przed przystąpieniem do pierwszego użycia upewnij się, 

że wszystkie elementy z zestawu są w stanie nieuszkodzonym. W przypadku 

stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeń czy nieprawidłowości, skontaktuj się z 

serwisem. 

 

Specyfikacja przycisków / interfejsu 
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Panel sterujący 

MIRROR: Przycisk przełącza działanie urządzenia z trybu MIRROR do trybu NORMAL. 

Domyślnie urządzenie ustawione jest na tryb MIRROR. Poprzez ten przycisk użytkownik 

decyduje, czy drukarka ma drukować poprzez lustrzane odbicie, czy zgodnie z rysunkiem. 

NORMAL: Przycisk przełącza tryb działania urządzenia poprzez drukowanie w wyższej 

rozdzielczości bądź w standardowej. Wybór standardowej rozdzielczości zostanie 

zasygnalizowany włączeniem kontrolki bezpośrednio obok przycisku funkcji. 

DEEPNESS I/DEEPNESS II: Poprzez wybór poszczególnego przycisku użytkownik sam 

dostosowuje sobie preferowaną głębię koloru w wydruku. Wybór danej opcji zostanie 

zasygnalizowany włączeniem kontrolki bezpośrednio obok przycisku wybranej funkcji. 

COPY: Przycisk uruchamiający funkcję kopiowania. 

STOP: Przycisk wyłączający funkcję kopiowania. 

POWER: Kontrolka sygnalizująca gotowość urządzenia do pracy. 

ERROR: Kontrolka sygnalizująca nieprawidłowe działanie urządzenia, np. jego przegrzanie. 
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Pierwsze uruchomienie urządzenia 

Podłącz urządzenie do przewodu zasilającego. Wówczas maszyna wyda charakterystyczny 
dźwięk. Jakiekolwiek ustawienia czy preferencje użytkowania możliwe są do ustawienia 
jedynie wówczas, kiedy maszyna jest podłączona do zasilania. 

Umieszczenie papieru w podajniku 
Podnieś pokrywę zabezpieczającą. Odrzuć papier szablonowy, znajdujący się pomiędzy białym 
i niebieskim arkuszem. Trzymaj papier tak, aby jego biały arkusz znajdował się na górze. 
Zamknij pokrywę urządzenia w taki sposób, aby początek arkuszu wystawał poza początek 
wyjścia papieru. Należy pozwolić arkuszowi, który jest kopiowany, swobodne zwisanie w dół. 
Jeśli papier zatnie się w urządzeniu w trakcie użytkowania, wystarczy wcisnąć przycisk „COPY”. 

 

Kopiowanie 
Umieść arkusz papieru zgodnie z poprzednim punktem w odpowiednim podajniku. Po 
odpowiednim umieszczeniu papieru wciśnij przycisk „COPY”. Pozwól, aby dokumenty 
swobodnie zwisały z urządzenia bezpośrednio w trakcie kopiowania. 

 

UWAGA! 
Jeśli chcesz przerwać kopiowanie, wciśnij przycisk „STOP”. Jeśli w trakcie drukowania wystąpił 
błąd, drukarka przerwie swoje działanie oraz zostanie uruchomiona kontrolka „ERROR”.  
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Specyfikacja urządzenia: 

 tryb skanowania: CIS; 

 rozdzielczość skanowania: pozioma: 8 punktów/mm, pionowa: 7,7 linii/mm; 

 efektywna szerokość skanowania: ok. 210 mm / 8,3 cala; 

 typ dokumentu: Wysoka jakość/Fotografia; 

 rozmiar dokumentu: A5-A4; 

 grubość dokumentu: ok. 0,06 mm-0,15 mm; 

 tryb nagrywania: TPH; 

 efektywna szerokość drukowania: ok. 210 mm / 8,3 cala; 

 zasilanie: AC 110V-220V; 

 zużycie energii: Czuwanie 5 W; 

 częstotliwość: 50-60 HZ; 

 temperatura pracy: 5 ℃ -35 ℃; 

 wilgotność względna: 20%-80%; 

 opcjonalne wtyczki: wtyczka EU; 

 czarny kolor; 

 rozmiar: ok. 28 * 21 * 7 cm / 11,0 * 8,3 * 2,8 cala; 

 waga urządzenia: 1,17 kg; 

 typ produktu: maszyna transferowa; 

 funkcja: druk transferowy na papier do tatuażu. 

 

Ważne informacje dotyczące użytkowania: 

1. Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez dzieci. Korzystanie z niej powinno 

zawsze się odbywać pod nadzorem dorosłych. 

2. Konserwuj urządzenie tylko i wyłącznie wtedy, kiedy jest ono wyłączone. Unikać 

bezpośredniego kontaktu z wodą oraz innymi cieczami. 

3. Nie korzystaj z urządzenia jeśli widzisz, że jest ono uszkodzone. 

4. Trzymaj urządzenie z dala od rozgrzanej powierzchni. 

5. Produkt należy przechowywać w suchym miejscu, z dala od źródeł wilgoci. 

6. Chronić przed działaniem wysokich i niskich temperatur. 

7. Nie wystawiać na bezpośrednie działanie promieni słonecznych przez dłuższy czas. 

8. Produkt należy użytkować zgodnie z jego przeznaczeniem. 

 


